

БУМАЖНИК



Уважаемые
работники
и ветераны ОАО
«Соликамскбумпром»!

Сердечно
поздравляю вас
с замечательным
весенним
праздником —
Первое мая!

Этот день славен своими традициями, он объединяет поколения и прославляет людей труда. Наш комбинат всегда гордился своими работниками, трудовыми династиями. На предприятии выросло не одно поколение профессионалов. Старшее поколение передаёт свой опыт молодым, полным энергии работникам. Мы в силах обеспечить будущее нашего предприятия, города, наших детей и внуков.

Хочу поблагодарить всех, кто своей добросовестной работой вносит вклад в развитие ОАО «Соликамскбумпром», и выразить особую признательность ветеранам, которые много лет вкладывали свой труд в благосостояние комбината.

Пусть тепло майского солнца согревает ваши сердца. Желаю всем крепкого здоровья, семейного благополучия и новых трудовых успехов! С Праздником Весны и Труда!

Президент
ОАО «Соликамскбумпром»
В.И. БАРАНОВ



■ Событие

ВПЕРЕД ВОПРОСЫ ТЕНДЕНЦИЯМ

24 АПРЕЛЯ ВНОВЬ СОБРАЛИСЬ АКЦИОНЕРЫ ОАО «СОЛИКАМСКБУМПРОМ» В ДК «БУМАЖНИК». СОБРАНИЕ ПРОШЛО, КАК ВСЕГДА, В ПОЛНОМ СООТВЕТСТВИИ С ПРОЦЕДУРНЫМИ ТРЕБОВАНИЯМИ.



К началу собрания все акционеры, принявшие в нем непосредственное участие, прошли обязательную регистрацию и были в зале. Президиум занял свои места. Функции счетной комиссии выполняло ЗАО «Регистратор Интрако», представитель которого перед началом заседания объявил данные регистрации и подтвердил на их основании правомочность собрания. Участвовать в общем годовом собрании были готовы акционеры, владеющие 90,81% всех размещенных акций.

В соответствии с утвержденным регламентом перед собравшимися выступил с Отчетом о деятельности Общества за 2014 год президент ОАО «Соликамскбумпром» **Виктор Иванович Баранов.**

(Продолжение на стр. 2)

■ Городской конкурс

Чего хочет Соликамск?

У вас есть идея для небольшого, но интересного события, например, к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, или просто хочется сделать что-то полезное. Может очаровывает мысль преподнести подарок городу и его жителям в год 585-летнего юбилея? А вот финансов и сил на реализацию не хватает или нужна поддержка более опытных товарищей?

Самый короткий путь от задумки до реализации пред-

лагает управление культуры города Соликамска в юбилейный год — Марафон актуальных идей и проектов «Чего хочет Соликамск».

Чтобы принять участие в Марафоне нужно собрать единомышленников. Хотя, если чувствуете силы справиться самостоятельно, — заявляйтесь. Необходимо подать заявку **до 12 мая** любым удобным способом в управление культуры города Соликамска. В заявке надо указать количество участников инициативной группы (не более 5 человек), имя руководителя группы и контакты, идея (название) проекта и его суть в 3-х предложениях.

15 мая прийти на Марафон идей с отличным настро-

ением и желанием сделать жизнь в любимом городе ярче, комфортней, интересней по адресу: **ул. Калийная, 138а**. Здесь вы представите свой проект перед экспертами и получите шанс на его реализацию.

Проекты-победители получают возможность при финансовом участии партнеров, спонсоров, администрации города реализовать свой проект в течение года.

Бонусные баллы выигрывают те проекты, где отражены реалистичность и актуальность проекта и его бюджета, где команда-инициатор готова к реализации проекта и где сроки события совпадают с городскими мероприятиями, посвященными

юбилею города, юбилею ВОВ и прочими важными датами года.

Все подробности об условиях и событиях Марафона можно узнать по телефонам: **8 (34253) 5-21-71, 5-50-00** или по адресу: г. Соликамск, ул. Калийная, 138а, управление культуры города Соликамска.

Электронный адрес для подачи заявок: **art-solikamsk@yandex.ru** (с пометкой «Чего хочет Соликамск»).



Об ограничении движения

1 мая 2015 года движение будет перекрыто:

— с 9.00 до 12.00 ч. в северной части города по маршруту движения колонны: по пр. Строителей (от ул. Чернышевского до ул. Ст. Разина); по ул. Молодежной (от МАОУ «СОШ № 2» до пр. Строителей); по ул. Володарского (от ул. Белинского до пр. Строителей); по ул. Матросова (от дома № 53«б» по ул. Матросова до ул. Большевикской);

— с 11.00 до 13.30 ч. в южной части города по маршруту движения колонны: по ул. 20-летия Победы (от ЦРТДиЮ «Звездный» до УРУОУХД ГУФСИН России по Пермскому краю); по ул. Революции (от ул. Набережной до ул. Калийной); с 11.00 до 13.30 ч. на площади Революции; с 11.00 до 15.30 ч. на Воскресенской площади.

Установлены следующие маршруты объезда:

— в северной части города: с 8.00 до 12.00 ч. по ул. Северной; с 10.00 до 12.00 ч. по ул. Володарского;

— в южной части города: с 10.30. до 13.00 ч. ул. Бабушкина, ул. Ломоносова, ул. Осокина, шоссе Соликамское, ул. Калийная, ул. Карналлитовая, ул. О. Кошевого, ул. Железнодорожная, объездная дорога; с 13.00 до 15.30 ч. ул. 20-летия Победы, ул. Революции.

Новый пешеходный

На улице 20-лет Победы, в районе Спасо-Преображенской церкви оборудован новый пешеходный переход.

Работы по оснащению нерегулируемого пешеходного перехода выполнило ООО «ПМК-11», в рамках текущего содержания автомобильных дорог. Вопрос об установке на этом участке автодороги противоскоростных валов находится на стадии проработки специалистами администрации города.

Вниманию соликамцев!

В целях своевременной государственной регистрации смерти отдел ЗАГС администрации города Соликамска организует работу в праздничные и выходные дни: 03.05.2015 г. (воскресенье) с 11.00 до 15.00 ч.

В соответствии с российским законодательством, заявление о смерти в орган ЗАГС необходимо сделать не позднее 3-х дней с момента смерти.

К сведению заявителей о смерти: для регистрации смерти необходимы следующие документы: медицинское свидетельство о смерти, паспорт умершего, паспорт заявителя.

Телефон для справок: 7-50-07, 7-72-20.

<http://adm.solkam.ru>

Вперёд вопреки тенденциям

(Продолжение. Начало на стр. 1)

Он обратил внимание акционеров на то, что основные направления деятельности предприятия остались неизменными.

Тенденция на рынках газетной бумаги остается негативной

К сожалению, сегодня сохраняется тенденция к снижению потребительского спроса, уменьшению количества рекламы и, как следствие, сокращению тиражей и листажу газетных изданий, закрытию малорентабельных изданий. В 2014 году в России произведено 1 млн 636 тыс. тонн газетной бумаги, сокращение объема производства в сравнении с 2008 годом, когда в стране было произведено 1 млн 988 тыс. тонн газетной бумаги — составило 352 тыс. тонн или около 20%.

Однако ОАО «Соликамскбумпром» продолжает развивать производство, внедряя прогрессивные технологии, несмотря на текущее состояние отрасли в мире и в России.

Для того, чтобы сохранить позицию одного из лидеров

лесопромышленного комплекса России, доля которого в общем объеме производства газетной бумаги России составила в 2014 году 21,6%, ОАО «Соликамскбумпром» должно непрерывно работать над повышением качества и конкурентоспособности продукции, развивать технический уровень производства газетной бумаги и снижать ее себестоимость.

В условиях современной экономической ситуации это трудные задачи. Влияние негативных факторов на работу целлюлозно-бумажной отрасли в России в последние 2-3 года сегодня только усилилось. Снижение цен на выпускаемую продукцию, ежегодный рост тарифов естественных монополий, рост цен на химикаты, упаковочные материалы, материалы для ремонта и содержания оборудования, увеличение стоимости кредитных ресурсов приводит к снижению рентабельности.

Чем предприятие отвечает на эти вызовы времени?

• В 2014 году затраты ОАО «Соликамскбумпром» капитального характера в развитие производства

составили 583 млн рублей. Все капитальные вложения произведены за счет амортизационных отчислений, договоров лизинга и долгосрочных кредитов.

• Поставка лесосырья производилась в соответствии с утвержденной стратегией лесоснабжения предприятия, в первую очередь от поставщиков Пермского края.

• На выполнение запланированных природоохранных мероприятий фактически затрачено около 15 млн рублей.

• Предприятие выполняет все свои социальные обязательства. На финансирование объектов социальной сферы и негосударственного детского образовательного учреждения за 2014 год направлено около 59 млн рублей.

• ОАО «Соликамскбумпром», имея стабильное финансовое положение, не имеет задолженности по уплате налогов и внебюджетные фонды.

• Общество активно занимается благотворительной деятельностью.

Подвели итоги — делаем выводы

По итогам 2014 года предприятие получило прибыль от

продаж. Однако ее было недостаточно для покрытия прочих расходов, включая проценты за пользование кредитными ресурсами, уплату налогов, выплаты социального характера и содержание объектов социально-культурной сферы. В 2014 году к этим статьям расходов добавились и значительные курсовые разницы на кредитную задолженность в иностранной валюте.

Поэтому главная задача, стоящая перед предприятием в 2015 году — увеличение объема производства газетной бумаги на 20%.

Годовой отчет был утвержден абсолютным большинством голосов.

Собрание продолжилось в полном соответствии с объявленной Повесткой. В избранном Совете директоров главный инженер ОАО «Соликамскбумпром» Алексей Борисович Тессман сменил директора по энергетике, строительству и техпереворужению Дмитрия Александровича Яшина.

Елена НАЛЁТОВА

■ Награда

Счастье в деятельности

Мария Александровна Баранова уже девять лет успешно возглавляет дружную команду трех детских садов.



Директор Негосударственного дошкольного образовательного учреждения «Центр развития ребенка «Соликамскбумпром» занимается работой с большим желанием и пониманием содержания дошкольного образования.

Организаторские способности, профессиональные знания и опыт работы позволяют Марии Александровне умело решать вопросы функционирования и развития образовательного учреждения.

Два года назад учреждением получена очередная бессрочная лицензия на осуществление образовательной деятельности.

Согласитесь, что показате-

лем мастерства руководителя является и стабильность коллектива.

Цифры говорят: 84% сотрудников работает с момента реорганизации учреждения, с 2005 года. Все педагоги НДОУ аттестованы, имеют высокий образовательный уровень, ежегодно 32% педагогов повышают квалификацию.

Елена Васильевна Белкина, заведующая детским садом № 22:

— Мария Александровна всегда в курсе всех изменений в сфере дошкольного образования, изучает нормативные документы, стандарты. Бывая в различных дошкольных учреждениях края, черпает положительный опыт и делится им с нами. Она — компетентный руководитель, поддерживает коллектив, находит возможности для реализации интересных идей, объединяющих воспитанников, родителей и педагогов.

Под руководством Марии Александровны коллектив НДОУ организует городские мероприятия, активно участвует в методическом пространстве на краевом и муниципальном уровне.

Проведение Олимпийских игр для детей старшего дошкольного возраста — потрясающая идея. В Летних

и Зимних Малых Олимпийских играх ежегодно принимают участие около 15 команд дошкольных учреждений города, а это порядка 100 участников. Сколько радости, пользы и удовольствия приносят игры для детей, не описать словами. Достоинство стараются выступить все ребята, помогают им и педагоги, и родители.

Замечательной традицией стало и проведение городских практических конференций для дошкольников. В этом году состоялась пятая конференция, в которой приняли участие 24 ребенка из различных образовательных учреждений Соликамска.

У коллектива детских садов есть также своя газета под названием «Родительская академия», которая в 2008 году стала лауреатом Всероссийского конкурса «Газета в детском саду».

Конечно, успех такой слаженной работы, гармоничного развития НДОУ — это успех сплоченной команды, которой умело руководит Мария Александровна.

Её коммуникабельность, деловая «хватка», умение реагировать на изменяющиеся обстоятельства позволяют учреждению быть востребованным на рынке образовательных услуг.

Факт: НДОУ имеет высокий рейтинг среди 29 дошкольных образовательных организаций города Соликамска по качеству подготовки дошкольников к поступлению в школу.

Ни для кого не секрет, что детские сады нашего предприятия одни из лучших в городе и крае. Наш опыт транслируется в других субъектах Федерации как успешный пример частного-государственного партнерства.

Мария Александровна, бесспорно, авторитетный руководитель, о ней с уважением отзываются коллеги и родители воспитанников. Ее ценят за тактичность, вдумчивость и справедливость.

Улыбка Марии Александровны подтверждает, что человек счастлив только тогда, когда занимается любимым делом.

В Праздник Весны и Труда Мария Александровна Баранова удостоена наивысшей награды нашего города — Диплома общественного признания за вклад в процветание Соликамска.

Нина ГУРИКОВА

Спасибо за труд!

На городском мероприятии в честь Первой в ДК «Прикамье» 24 апреля чествовали людей, чей многолетний добросовестный труд был по праву удостоен признательности.



После награждения. На фото Н.Н. Соснина, Л.И. Федотова (РСЦ), ветеран предприятия Т.И. Белая, Л.И. Садилова (ЦП), Г.М. Румянцева (ЦВС).

Зал был полон, что говорило о том, что в нашем городе много профессионалов, на которых стоит равняться. Со сцены звучали слова уважения и благодарности в адрес ответственных, трудолюбивых работников предприятий города, среднего и малого бизнеса, администрации Соликамска, системы образования и др.

Глава города **Сергей Валентинович Девятков** отметил, что «Праздник Весны и Труда — праздник для всех, праздник всего города» и пожелал всего самого доброго: здоровья и исполнения желаний.

Дипломом общественного признания за весомый вклад в развитие дошкольного образования награждена **Мария Александровна Баранова**, директор НДОУ «Центр развития ребенка «Соликамск-

бумпром».

Председатель Координационного совета организаций профсоюзов Соликамска **Анатолий Александрович Емельянов** вручал благодарственные письма активистам профсоюзного движения. **Любовь Викторовна Шахова** (БП № 2) была приглашена для награждения. Более 15 лет она активный член профсоюза, уже 6 лет — председатель цехового комитета.

Для поздравления и вручения благодарственных писем главы города Соликамска на сцену были приглашены Почетный гражданин Соликамска, председатель Совета директоров предприятий города **Георгий Степанович Абашин** и депутат Соликамской городской Думы **Вальтер Рейнгольдович Пельц**.

За значимый вклад в развитие предприятия и эф-

фективное решение задач, стоящих перед подразделением, отметили коллектив ремонтно-строительного цеха под руководством начальника **Людмилы Ильиничны Федотовой**. В июне у РСЦ знаменательный юбилей — 70 лет.

Благодарственными письмами за многолетний добросовестный труд также были награждены:

— **Владимир Владимирович Петров**, начальник целлюлозного производства;

— **Андрей Рашидович Фасхутдинов**, машинист бумагоделательной машины 6 разряда бумажного производства № 2;

— **Галина Михайловна Румянцева**, машинист компрессорных установок 5 разряда цеха водоснабжения.

Бумажники в зале не скупались на бурные аплодисменты и поддерживали коллег, размахивая корпоративными флажками.

Не менее громкие аплодисменты звучали, когда награждали работника нашего дочернего предприятия ООО «Соликамская ТЭЦ» **Александра Николаевича Лыткина**, старшего мастера производственного участка цеха тепловой автоматики и измерений.

Поздравляем мастеров своего дела с заслуженным признанием их труда, профессионального опыта и знаний на городском уровне!

Вера КИПРИНА

В бой шёл не ради славы...

Ветеран предприятия **Людмила Алексеевна Гербер** (в девичестве — **Выгузова**) откликнулась на обращение газеты «Бумажник» и поделилась историей победителя — своего папы — участника войны.

Всякий раз, стоя у обелиска погибшим в Великой Отечественной войне, у меня шемит сердце... Нет, я, как и мои брат и сестры, никогда не слышала визг и грохот разрывающихся снарядов, не теряла товарищей на поле брани. Мы родились позже. Но всегда знали, что наш папа — **Выгузов Алексей Николаевич** — был на войне. «Я пешком дошел до Берлина», — эту фразу мы помним до сих пор. Но в то время, к нашему великому сожалению, полный смысл этих слов нам не был понятен. Да и подробности он особо не рассказывал. Как сегодня говорят, считал себя простым работником войны. За свой ратный труд он был награжден орденом Красной Звезды, медалями «За отвагу», «За взятие Кенигсберга» и др.

Папа родился в деревне Керчево Чердынского района в 1926 году. До начала войны он был непризывного возраста: ему было полных 14 лет, 15 исполнилось в августе. Но, как вспоминали его сестры, всегда рвался на фронт. Особенно после ухода на поля сражений старшего брата **Дмитрия**. В действующую армию он попал в 1944-м, в 18 лет. Служил наводчиком орудия 45-мм пушек 168 гвардейского стрелкового краснознаменного полка 55 гвардейской стрелковой дивизии 3-го Белорусского фронта. Принимал участие в восточно-прусской операции.

Битва за Восточную Пруссию стала самым кровавым сражением кампании 1945 г.

В наградном листе отца сказано (стиль сохранен): «Тов. **Выгузов** участник многочисленных боев в борьбе с немецкими захватчиками. Особо отличился он при прорыве сильноукрепленной обороны немцев в Восточной Пруссии 13.1.45 г. и в последующих наступательных боях. 20.1.45 г. при овладении городом Гумбиннен, находясь на открытой огневой позиции расчет, в состав которого входит тов. **Выгузов** работал быстро, четко и слаженно. Благодаря точной наводке орудия, расчетом было уничтожено 3 станковых пулемета, разрушено 2 блиндажа и убито до 17 фрицев. Достоин правительственной награды «Орден «Красная Звезда». 25.05.1945 г.»



До этого, 8 февраля 1945 года, отец был представлен к медали «За отвагу». А ведь ему в ту пору шел всего 19-й год. Сегодня в этом возрасте наши дети кажутся еще совсем детьми, а отец в это время уже сражался за Родину, был ответственным за судьбу советского народа!

В конце января 1945 года гвардии младший сержант **Выгузов** получил ранение. Но остался в строю. Победу встретил в Берлине. В деревню Керчево, к своей маме, вернулся лишь в 1952 году, все это время служил в армии. Но мама его, увы, не встретила: она умерла через восемь месяцев после того, как ее Алешенька ушел на фронт. Отец вспоминал, как бабушка успела отправить ему на фронт посылку с сухарями и табаком. В дороге с ней не особо церемонились. В результате сухари пришли в табаке. Но он с товарищами все равно эти сухари ел с великим удовольствием, ведь они были мамыны...

После демобилизации **Алексей** женился, работал на Керчевском сплавно-ремонтном рейде. А потом родились мы — три сестры и брат: те, кто, играя боевыми наградами отца, не особенно задумывались над их смыслом. А сам отец мало рассказывал о том, за что были эти награды. Ведь в бой шел не ради славы...

К сожалению, в 1974 году папа покинул этот мир. Было ему всего 48 лет: видимо, сказались фронтовые раны. До сих пор он живет в нашей памяти как добрый, веселый, умный, любящий жизнь человек. Сегодня мы точно знаем: только такие могли отстоять независимость нашей Родины в войне, равной по жестокости которой в истории еще не было.

Сегодня гвардии младший сержант **Выгузов Алексей Николаевич** снова в строю — боец бессмертного полка. И очень хотелось бы, чтобы этот полк жил вечно!

■ Фотоновость

Город сделал выбор

Подведены окончательные итоги конкурса социально-культурных проектов, объявленного ОАО «Соликамскбумпром».

Жители Соликамска, проголосовав, определили лучшие проекты. В конференц-зале управления предприятия руководителям победивших проектов 28 апреля были торжественно вручены Сертификаты.

Победили следующие проекты:

1. «Турист — будущий воин» МАОУ «СОШ № 15».
2. «Бал Победы под открытым небом «Мелодии победного вальса» МАОУ «Гимназия № 1».
3. «Школьное радио» МАОУ «СОШ № 10».
4. «Альманах памяти «Улица имени Победы» МАОУ «Гимназия № 2».
5. «Спасибо деду за Победу!» МАДОУ «Детский сад № 28».
6. «Восторг!» МАОУ «СОШ № 16».
7. «Квест-игра «Соликамск — соляная столица России». МАОУ «СОШ № 12».
8. «Дворик безопасности» МБОУДОД «Детский (подростковый) центр «Виразж»».
9. «Путь к гармонии» МАДОУ «Детский сад № 13 «Солнечный»».

Анна АСТРОВА



Для вас, ветераны!

На торжественных вечерах в ДК «Бумажник», посвященных Великой Победе, ветераны войны и тыла своими глазами могли увидеть поздравительные плакаты от детей.

Работы, представленные на конкурс с 10 марта по 15 апреля, были выполнены воспитанниками НДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром» по трем темам:

1. Пусть всегда будет солнце!
2. День Победы глазами детей.
3. Искры памяти.

Ирина Валентиновна Андреева, инспектор по кадрам НДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром», член жюри:

— Выбрать победителей из 43 плакатов было очень сложно. Поэтому мы разделили работы детей по возрасту



Ветеран предприятия, труженик тыла Павел Иванович Лыткин на фоне рисунков, посвященных Победе.

(4-5 лет, 6-7 лет), а также на работы, нарисованные самостоятельно или выполненные с помощью взрослых (родителей, сестер или братьев). Распределять победные места не стали, а выделили 22 лучших плаката.

Всем участникам конкурса будут вручены подарки в майские праздники.

Оформленная выставка детских творений в ДК «Бумажник» вызвала у ветеранов самые приятные чувства. Значит, старания были не напрасными!

Вера НАССОНОВА

■ Проект

Растут неравнодушными

Наше старшее поколение отстояло страну в борьбе с нацизмом. Но сегодня есть другие угрозы — страну необходимо защитить от экологической опасности. На защиту готово встать юное поколение.



Доказательством тому — I муниципальная научно-практическая конференция «Актуальные проблемы экологии и природопользования», состоявшаяся 25 апреля 2015 года в МАОУ «Гимназия № 1». Реализация этого масштабного проекта стала возможна благодаря объединению усилий ОАО «Соликамскбумпром», Управления образования администрации города Соликамска, МАОУ «Гимназия № 1» и МАОУ «Средняя образовательная школа № 17».

Как и положено, с приветственными словами к участникам обратились представители организаторов конференции. Директор по персоналу ОАО «Соликамскбумпром» **Евгения Петровна Писоцкая** так приветствовала сообщество экологов:

— Дорогие ребята, уважаемые руководители юных исследователей! Радуется, что столько неравнодушных людей волнует проблема бережения окружающей сре-

ды. Хочется верить, что чем чаще мы будем встречаться, чтобы найти пути её решения, тем больше людей будет понимать, как важно сохранить окружающий мир для своего здоровья, для здоровья будущих поколений!

На то, что заявленная тема — очень серьезная, взрослая и очень актуальная, обратила внимание собравшихся и начальник управления образования администрации города **Ирина Вячеславовна Могильникова**: — Если бы каждый человек хоть на минуту осознал бы, какова важность экологических проблем, и изменил своё отношение к миру, мы жили бы совсем в другом пространстве. Мир стал бы чище, добрее и счастливее.

На пленарном заседании выступили с докладами Заслуженный учитель РФ, Почётный работник общего образования **Маргарита Ивановна Белик** и инженер по стандартизации отдела стандартизации ОАО «Соликамскбумпром» **Елена Владимировна Ищенко**.

В конференции приняли участие ученики с 1 по 11 класс. Они представили свои доклады в секциях «Экология человека», Экология и охрана окружающей среды», каждая из которых была поделена на две возрастные группы.

Юные исследователи представили в секциях всего 38 докладов. Что они изучают? Ученицу 3 класса гимназии № 1 **Дарью Субботину**

заинтересовало, как определить количество поваренной соли, получаемой младшими школьниками в течение дня из продуктов питания, ученицу 3 класса той же гимназии **Яну Смолину** — влияние музыки на рост растений. Ребята постарше исследовали влияние повышения температуры в классной комнате на организм обучающегося, проблему накопления и утилизации бытового мусора. Повышенный интерес и вопросы вызвал доклад ученика 11 класса гимназии № 2 **Никиты Шерстобитова** о радиационном фоне Соликамска с точки зрения экологической безопасности.

Догадывается, в какой секции самими участниками было задано больше всего вопросов друг другу? Самыми активными были ученики младшей школы. Вот что значит, подрастает экологически сознательное поколение!

Всем без исключения юным исследователям были вручены Сертификаты участников. Пока жюри подводило итоги, они приятно провели время за чаем с пирожными в кафе «Одноклассники». Победителям, которых определило строгое жюри, в актовом зале гимназии вручили Дипломы и подарки от ОАО «Соликамскбумпром».

А руководители уже по окончании конференции задумались над темами, которые обсудят на следующей.

Елена АЛЕКСАНДРОВА

СОЛИКАМСКБУМПРОМ

С ЮБИЛЕЕМ
ВЕЛИКОЙ
ПОБЕДЫ!

Уважаемые работники
ОАО «Соликамскбумпром»!

Приглашаем вас
на митинг, посвященный
юбилею ПОБЕДЫ,
который состоится
8 мая в 16⁰⁰
у Памятника
павшим бумажникам.

■ Письмо ветерану

В рубрике, посвященной Великой Победе, — трогательное письмо одного из победителей конкурса Галины Павловны Зоровой (цех водоснабжения).



Посвящается моему дедушке Семёну Андреевичу Петухову

Я тебя помню, мой дедушка милый,
Старый, больной и с осколком в боку,
Трёх сыновей воспитал для Отчизны,
Долг свой исполнил — не отдал врагу!

Помню как чинно шагали с тобою:
«Все, мол, смотрите! До внуков дожил!»
Был ты защитник, считался героем,
Много работал — почёт заслужил.

Что вспоминаю о собственном деде?
Мне б всё запомнить, да где записать.
Что ж не додумались внуки и дети?
Правнукам что я могу рассказать?

Фильм про войну мы с тобою смотрели.
Слёзы катились по старым щекам.
Ты же там был. Ты фальшивкам не верил.
«Это неправда!» — тогда ты сказал.

Где же медали? Тебе же давали?
Дед отвечал: «На блесну извели».
Сколько их было? Сегодня в секрете.
Нет сыновей, за тобою ушли.

Что же осталось? А вера святая!
Родина-мать и родная земля!
Твой комбинат, где династию знали.
Правнук — служивый, похож на тебя.

Много нас стало, ведь ты постарался
Род наш продолжить и многих застал.
Годы идут, детвора подрастает.
Внук твой ребёнок в честь деда назвал.

Видишь, дедуля? Ничто не напрасно! Всё в Государстве
Российском наладим!
Деда! Спасибо, что Землю сберег!

Учредитель: ОАО «Соликамскбумпром».
Адрес редакции
и учредителя: 618548, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.
Телефон: 6-48-44.
E-mail: gazeta-oso2010@yandex.ru
Редактор: Елена НАЛЁТОВА.
Верстка: Лилия ОСЬМУШКО.

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. в Приволжском окружном территориальном управлении МПТР РФ, ПИ № СС 18-3602
Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Отпечатана в ООО «Типограф»
618540, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17
Печать офсетная. Объем 1 усл. п. л.
Подписано в печать 29.04.2015 г. По графику в 17.00,
фактически в 17.00. Тираж 1745 экз. Заказ № 1261.
Распространяется по внутренней подписке.
Стоимость полугодовой подписки — 50 рублей.